OPRAUNA PISOMKA 2 Fr2iky A - RIESENIS
LS o4z [2023

‘) R

NN M N A
@ m, Z ....,\.ugww g
B %F{J

ZaLow aactuovama, mec(wwc(—_a’ emqae,
m?»&/ “""/U‘ + 7 Z Jew?
w= % = 7Iuw? =zzm9 kaz 7 vt

A 2 3 2
3 —_— — L a—
xm/u--(-,(mm- = ,{mfl/'




@ Y~ >4, S «ir Po

o

Bernoulli ho rovmcas

Qg(’ﬁ"ﬂ) +]/Ua:,%¢”2+7va,

A = ‘/Zg(%‘y)'
Uoolomvmf nl :
d = 4t

7
(1) ) 2oz, 0 zonera,cos(oted
v F(%)/-

(e © Wmmct‘i POAVé: 2-2,= 2, cos(‘df*?”)
leleso Lnwls ololo hovwovi\zfm,\{' pa[olay 2= 2,
/' bomto mwste ma maximdlme ljc&la.c—p:

A,= Wz,
g'(la, SpSSoLujL:a,‘, L‘mmwoc(:[ o,ccC/a\C«é :

F"»L(z—-‘to) W= |/;V,é De=mw*



F=-mw(z-2)

e

o law Mw;wo h'eﬂ'ﬂr a\., (ka t :
_ 2
wEoTE AW S (Lot +¢)

222 D (osWtHY) =0 +/ wet=pT pe2

uieotq cran(wt+®) =1/

= + 2, W
g
F=ma . AT
oz - = — 2, (wicos(wtt )
ale 2, toc(wt+e)= 2-2,

F= -mw*(z-2)
E————- =



